

政策利好不断 体育产业释放新增长空间

【详见02版】

数据

300 亿件

39天超100亿件,67天超200亿件,96天超300亿件!国家邮政局监测数据显示,截至4月6日上午8时,今年我国快递业务量达300亿件,比2019年达到300亿件提前了99天,比2022年提前了18天。

1135.5 亿元

据中国国家铁路集团有限公司消息,一季度,国铁集团充分发挥铁路投资对社会投资的有效带动作用,全国铁路完成固定资产投资1135.5亿元、同比增长6.6%,现代化铁路基础设施体系加快构建。

50.08%

据央视网消息,2023年2月,我国移动网络IPv6占比达到50.08%,首次实现移动网络IPv6流量超过IPv4流量的历史性突破。这意味着我国IPv6网络“高速公路”已全面建成,信息基础设施IPv6服务能力已基本具备。

3.35 亿吨

据山西省能源局消息,今年一季度,山西全省煤炭产量达到3.35亿吨,同比增长8.9%,创单季度煤炭生产新高,产量位居全国第一。



河北青龙:乡村工厂惠民生

4月9日,工人在河北省青龙满族自治县青龙镇逃军山村一家电子产品企业的生产车间工作。

近年来,河北省青龙满族自治县积极引导劳动密集型企业进农村,建设乡村就业工厂或车间,带

动当地百姓在家门口就业,实现“顾家、增收”两不误。据介绍,目前该县已建成乡村工厂100多家,带动5000多名群众实现家门口就业。

新华社发 杨世尧摄

服务毕业季 各方出实招拓岗位

从教育部“春季促就业攻坚行动”,到人社部“2023年高校毕业生等青年就业创业推进计划”,稳就业相关政策加快部署。据了解,多所高校为用人单位和毕业生供需对接搭建平台,千方百计促进高校毕业生就业。

>>> 05 版

人工智能主题基金 纷纷“狂飙”

在AI概念引爆下,近日公募基金市场可谓红红火火,多只产品近一周回报超10%,近一月回报超20%,开启“狂飙”模式。有年初曾被质疑因风格漂移而错过ChatGPT行情的主题基金此次“扬眉吐气”,也有基金或因未调整到位而继续错失良机。

>>> 07 版

市场信息报社
法律顾问
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

从“点上开花”到“链上成景” ——山西省加快推动现代医药产业链建设

去年,山西省确立了包括现代医药在内的10条重点产业链,把延伸产业链的深度和广度作为高质量发展的重要手段。半年多来,三晋版图上迎风起舞的现代医药产业链,正把颗颗散落的遗珠,串连成价值几何级倍增的璀璨项链,光华灼灼中实现着“逆生长”。

>>> 03 版

